

木质地板护理小贴士



【养生】不忘捎上家居

冬季是人最容易患病的季节,但是家具、建材的“健康”却往往被忽略了。地板收缩,壁纸起翘,家具开裂,家居到了冬季也很容易“生病”,好好养护它们有些小秘诀。

【保持水分打好基础】

无论是壁纸起翘还是木地板或木家具开裂,主要原因都是室内湿度过低。要想保证家居用品正常“工作”,首先要给居室“补水”。

用加湿器给居室整体加湿是大部分家庭采取的方法,但不要将加湿器直接对着某件木质家具加湿,因为木材具有一定的吸湿

性,过分局部加湿会导致木家具、木地板或壁纸因湿度太大而发霉。一般来说,在使用暖气的情况下,保持房间湿度在30%~60%为宜。

此外,可以经常用湿抹布擦拭木家具,如果家中铺设的是强化地板,也可以经常用湿拖把拖地。

【冬令“进补”增加“营养”】

冬季人们喜欢吃些富有营养的食物进补,家居用品也应该在冬季多增加“营养”。对于家居用品来说,所谓增加“营养”,无外乎打蜡、上油。

一般普通实木家具品牌售后都没有打蜡服务,即使有也会收取较高费用。其实不妨自己买一瓶家具护理蜡,亲自动手操作。打蜡前需检查一下漆

层表面是否完好无损,然后用细棉布将表面灰尘擦净,如果有难以去除的污点,可用棉布蘸少量酒精擦拭。之后用一小块棉布蘸取适量蜡大面积涂开,再用一大块干布将蜡擦匀,以不留痕迹为标准。蜡不能用太多,否则会留下斑纹,影响家具表面的光泽,时间久了还会软化漆层。



【远离热源控制温度】

家居用品最好远离热源,否则很容易发生“不测”。木家具如果离热源过近,会使木材内的水分蒸发过多,造成家具变形、面板开裂;壁纸一旦紧挨热源,也很容易发生起翘的现象。

因此,如果家中使用的是电暖气等便于移动的热源,建议摆放位置要远离木家具和贴有壁纸的墙面,最少相隔1米远。如果使用的是空调,不要让暖风长时间直吹木家具和贴有壁纸的墙面。如果餐桌是木质的,在吃饭时也要注意,不能将过热的餐具或炊具直接放在桌上,最好垫上隔热垫。

(晓颖)

该花就花不能省

家庭装修对每个家庭来讲都很重要,而好的装修自然少不了资金的投入。在装修中这笔花销是不能省的,否则将对以后的生活质量产生很大的影响。

电气材料不能省

电气线路的安装最容易出现安全隐患,而且电气线路一旦隐蔽后不容易进行检修,所以保证电气材料的高质量至关重要。电线应该尽可能地采用大厂的电线,这样每一圈的数量及质量才有保障。

上下水道系统不能省

水火无情,一旦水路出了问题,就会造成害人害己的困境,所以在水路方面的钱不能省。水管和配件选用名牌的产品,水管材料可选用PPR管,是现行性价比最好的材料,如此便可为您带来生活的方便。

五金配件不能省

门锁一定要开关自由,弹簧弹力要好,否则会造成有门难进的尴尬局面。抽屉导轨的质量要好,以确保灵



活地拉动抽屉;同样道理,拉手的质量不能忽视;家具柜门应用名牌铰链。

绿色环保材料不能省

家居装修最大的隐患之一就是装饰材料挥发出的有害物质,会对人

体造成健康威胁,所以不能为了省钱去购买那些劣质不环保的材料。比较常见的有害气体有两种:一种是苯,主要隐藏在劣质的乳胶漆和油漆里面,另一种是甲醛,主要隐藏在人造板材里面。

了解以上这些方法,相信消费者就会避免这些问题的出现了。所以消费者在选择家装公司的时候一定擦亮眼睛,要认真仔细地对比具备家装资质的正规装饰公司,这样就会减少装修中所带来的麻烦。

(东平)

